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aHCTBO CeBEpHOro J1eaoBUTOro
2aHg BMeCTe C MOPSIMU N OCTPOBaMMU.
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lNnnanHag HOYbL

« [lonapHoe
cCuUgHune




[MonsipHbIN AEHD




[loyeMy neToM B ApKTUKE JIETOM He
bbiBaeT TEMHO?

2T0 06YyC/I0B/IEHO HAKJTIOHOM
3eMHOM ocu. o Mepe Toro Kak
3eMns coBepLllaeT CBOEé
roanyHoe obpalleHne BOKpYr
ConHua nocnenoBaTeNlbHO
OKa3blBaeTCs CHa4ana
CeBepHoe, a 3aTeM tOXkHoe
nonyLapue. Apktnyeckoe
NIeTO — 3TO BpeMs, Koraa
CEBEpPHbIM NONOC 3eMun
Hanpas/ieH NoYTU NPSIMO Ha
ConHue.




PacTeHna ApKTUKK

OJIEHUN MOX



[loyeMy aepeBbs 6b1BaOT 34eCh
HUXXEe MaprapuTokK?

VIBa pacTet B ADKTUKE, HO
U3-3a KpaniHe CypoBOro
KiuMarta KyCTuKun ee
HUKorjga He rnogHuMaroTcs
BbiLlie 4yeM Ha 10 cM. OHu
MPOCTO pacriyiacTblBarOTCH
10 3eM/ie



[loyeMy MHOIrme apKTunyeckue
pAacTeHUd Be4yHo3eNeHble?

JINCTbS, NOSIBUBLLNECS Y PaCTEHUN ELLE
B ripeabiayLyee 1eTo, roToBbl
U3BJ/1EYL U3 KOPOTKOIO
BeretalMoHHOro riepuoaa Bce
BO3MOXKHOE. 3MMOM UX YKPbIBAET OT
Xo/104a ornasLias MepTBas JINCTBa



[1TnUbI APKTUKN
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THONeHb — MIeKonuTaroLlee
YXUBOTHOE

Y TIONIEHEN HET rycTom
DNJIMHHOM LLEepCTH,
3aTO Y HUX €CTb
TOJICTbIN C/I0U
MOAKOXHOI0 XXnpa —
TOJILLMHA 3TOro €109
MoXeT aocturaTb 10
CM







KakK pa3roBapuvBaloT KUTbI?

Kutbl obLyaroTcs ¢
MOMOLLbIO
Y/IbTPa3ByKa —
KosiebaHuu,
pacripoCTpaHstoLNXCS
B BO/]E HA COTHU
KWU/IOMETPOB.




3aHATNA HaceneHna ApKTUKU
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= Pbl60/10BCTBO

« VI3yyeHne

npupoabl
CeBepa




Kaxkabivi rog Ha oCTpoBE Hac4YuTbIBatoT 4o 250 6eprior, B
KOTOPbIX Y. MEABEANL] MOSAB/ISIIOTCS Ha CBET Ma/lbiLLUn
[HE3AATCA KpacuBeNLLNE peaKne ntuLbl — 6esbie rycu.
CaMble KpYriHblE B MUPE CKOIM/IEHNS MOPXKEU.

OBLebbIK



Kny6 3HaTOKOB

» CeBEPHbIN MOJIKOC HaxoanTCS B ADKTUKE W AHTapKTUKE?
A) Apktnke, b) AHTapktuke, B)U B ApDKTuKE U B AHTapKTUKE

» Kakow UBET caMbivi pacripoOCTPaHEHHbIN Y apKTUYECKMX
XXNBOTHBbIX?

A) KopnyHeBbIv, 6) 6esbiv, B) cepbin

» Yem nutarotca TonieHn?

A) narywkamu), 6) nMHrBuHamu, B) pbibou

» BepHOo i uTo B ADKTUKE XXUBYT MUHIBUHbI?
A) na, 6) HeT, B) 3aBUCUT OT BDEMEHU roAa

» K70 caMbivi KpyriHbIv apKTUYECKUN XNLLIHNK?
A) Mopxx, 6) beremoTt, B) MeaBeAb



